MOCKOBCKN ®U3UKO-TEXHUYECKUIM MHCTUTYT (rocyaapcTBeHHbI yHUBEPCUTET)

NMMCbMEHHAA PABOTA

AnA noctynatowmx B maructpatypy 8 2011 roay

no cneuunanbHocT «MpuKNagHana maTtematuka u GpusmKka»

Haiinute ypaBHEHHE IJIOCKOCTH, TOYKM KOTOPOM OJUHAKOBO YAAJIE€Hbl OT TOYEK A(3, 1,5) u

B(— 5,3, 7). CucTeMa KOOpIMHAT JeKapTOBa MPSAMOYTOIBHASL.

2' @ HaﬁﬂHTe XapaKTCPUCTUICCKUEC 4YHCIIa U COOCTBEHHEIC BCEKTOPbIL JIMHEHHOT'O HpeO6pa30BaHI/IH C

A 5 4
marpuneii A = g 9]

3' @ HaﬁI[HTe aCUMIITOTHI, KOOpI[I/IHaTLI TOYCK E)KCTpeMyMa, HpOMe)KyTKI/I BLIHyKJ'IOCTI/I BBer U BHU3,
2
22X+ X+1

noctpoiite rpadpuk GpyHkmun Yy = 1
+ X

Brruucnure unTErpa I e cose*dx.

Brrunciure '” Xdde + dedX + ZdXdy , e S - BHeWHSs CTOPOHa  TOBEPXHOCTH
s

{x2—2x+y2 :0,—13231}.

Hanummre (QopMynbl Ul HaXOXKAEHHS KOd(PDUIMEHTOB pa3IoKeHHs (YHKIUHU f(X) =X npu
Xe [0;1] B pan Pypee mo cucreme {Sin 7X,..., Sin ﬂkX,...}. He Bbrumcnsts xoadQuimeHToB psiaa,
noctpoiite rpadux ero cymmsr S(X) . Haitaure 8(6). Onpenenure, CXOMUTCS M sl pABHOMEPHO HA

(— o0; + oo) . OTBeT 000CHOBATH.

Haiinute obiee pemenue muddepennuanpaoro ypapaerus X-Y" — 33Xy’ + 3y = 2X.
p P yp

X= X+9y,
y =-Xx-35y.

Haiinure obmiee pemenne cucremsl quddepeHnnanbHbIX ypaBHEHNH {

2 @ sin Z

[IprMeHss TEOPUIO BBHIYETOB, BBIYMCIHTE MHTETPAI f

5 dz (o6xom xoHTYpa coBepmaercs
;2°chz
\z+1\=5

MIPOTUB YaCOBOM CTPEIIKH).

10. @ |

Peure 3agaay Komn U, =9U u\ =sinX, U, ‘1=0 =

XX Tlt=0

1-X
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OT1BeTHI BapuaHTy 115 mis nocrynaromux B marucrparypy B 2011 rojy 1o crenmansHOCTH
«[IpukmnagHas MaTeMaTuKa 1 (prU3nKa»

L | 4x-y—-z+12=0

2. 1
A =1,h = ;
()

AcuMmnToThl: X=—-1; y=2x-1 T 1170

OKCTpEMYMBI: (— 2;— 7) -max, (0;1)- min \

Brinykia BHUM3 Tipy X > —1, BeINyKJIa BBEpX NpH X < —1 AEEERY 2NN

4. | e*sine* +cose* +C

4

2(- 1) 5(6)=f(0)=0

f (X) = kZ: x sin 7k, Psij1 CXOAUTCSL HEPABHOMEPHO
=1 :

1
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a,=0, 8, =0, b, =2 xsin zxdx
0

7| O6mee pemenne: y(x) =—XInx+C,x+C,x’

IR

9. | 27
I =27zirgzsf(z)
res f (z)=1
10.

2 6x—3twl_§2

sin(X + 3t) + sin(x — 3t) N arcsin(X + 3t) — arcsin(X — 3t)
2 6

. . X+3t
u(X’t)zsm(x—|-3t)+s1n(x—3t)+lJ- dé

M®THU - 115



